

НОВЫЙ ГОД БЕЗ ПОЖАРОВ



С приближением новогодних праздников, как это не печально, число пожаров значительно увеличивается. Так как люди во время отдыха теряют бдительность и причин для возникновения пожара становится больше:

- нарушение правил применения пиротехнических изделий гражданского
- использование не сертифицированных елочных гирлянд;
- неосторожное обращение с источниками открытого огня;
- курение в состоянии алкогольного опьянения

В связи с этим напоминаем Вам основные правила пожарной безопасности:

Если Вы решили встретить Новый год в гостях, не забудьте перед уходом выключить электроприборы из сети, закрыть окна, форточки (в том числе на лоджиях), во избежание попадания в помещение пиротехнических изделий.

Ёлку необходимо устанавливать на устойчивом основании с таким расчетом, чтобы ветви не касались стен и потолка. Перед устройством ёлки необходимо проверить исправность электрического освещения. Для иллюминации можно использовать электрические гирлянды только промышленного изготовления, которые необходимо подключать в электрическую сеть через штепсельную розетку с предохранителями. Воздержитесь от украшения новогодней елки бумажными гирляндами, ватой, игрушками из горючих. Не используйте при проведении праздничных мероприятий вблизи ёлки фейерверки, хлопушки, бенгальские свечи и другие световые пожароопасные эффекты.

Помните, применение пиротехники допускается только на открытом воздухе, на безопасном расстоянии от зданий. Все правила по безопасному применению разъясняются в инструкции или на упаковке пиротехнического изделия сертифицированного производства.

Пиротехнические изделия представляют собой источник повышенной опасности и заслуживают особого рассмотрения. Современный рынок перенасыщен пиротехникой сомнительного происхождения, и применение хлопушек, фейерверков, приобретенных «с рук», может обернуться пожаром, ожогом или увечьем! Поэтому, если Вы хотите устроить себе праздник и наслаждаться красотой фейершоу, то приобретайте пиротехнические изделия в крупных торговых центрах, у организаций, имеющих разрешение на торговлю пиротехникой, сертификаты на продаваемую продукцию.

И самое главное! Не оставляйте маленьких детей без присмотра у новогодних елок, не разрешайте им самостоятельно включать гирлянды и Уважаемые жители Курортного района, в Ваших силах оградить себя и своих близких от беды, проявив ответственность и соблюдая элементарные правила пожарной безопасности. **Счастливого Нового Года, друзья!**

*СПб ГКУ «Пожарно-спасательный отряд по Курортному району»
Управление по Курортному району ГУ МЧС России по г. Санкт-Петербургу*

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

197729, г. Санкт-Петербург,
п. Молодежное, ул. Правды, д. 5
Тел./факс: (812) 433-25-96

E-mail: MA@MOMOLODEJNOE.RU
Сайт: WWW.MOMOLODEJNOE.RU

Редакционная коллегия: И. А. Холодилова
Ответственный за выпуск: И. А. Холодилова
Подписано в печать: 27.12.2019. Тираж 400 экз.

Макет и печать номера – «Альтернатива»

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

ВЕСТИ МОЛОДЁЖНОГО

МУНИЦИПАЛЬНАЯ ГАЗЕТА ОРГАНОВ МЕСТНОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ П. МОЛОДЁЖНОЕ

ПОЗДРАВЛЯЕМ

Дорогие петербуржцы! От всей души поздравляю вас с Новым 2021 годом и Рождеством Христовым! Новогодние праздники и Рождество мы неизменно ждем с чувством радости и веры в лучшее, каждый вспоминает свои достижения и строит самые смелые планы на будущее, искренне верит в исполнение самых заветных желаний в новом году.



По доброй традиции долгожданные и любимые праздники мы встречаем в семейном кругу, рядом с самыми родными и близкими, в атмосфере счастья, любви и ожидания чуда.

Искренне желаю всем в новом году крепкого здоровья, благополучия, мира, добра и успехов во всех делах!

Пусть новый год принесет каждой петербургской семье как можно больше радостных событий! Пусть все задуманное претворится в жизнь!

*Председатель Законодательного Собрания Санкт-Петербурга,
секретарь Санкт-Петербургского регионального отделения
партии «Единая Россия» Вячеслава Макаров*



Дорогие друзья! От всей души поздравляю вас с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новогодние праздники - самые долгожданные, они создают атмосферу теплоты и уюта в каждом доме, даря радостные минуты общения с близкими людьми.

Пусть в Новый год в жизни каждого из вас и вашей семьи произойдут перемены к лучшему.

Здоровья, успехов, благополучия, реализации всего задуманного и процветания. Будьте счастливы!

С Новым годом!

*С уважением, Депутат Законодательного Собрания
Санкт-Петербурга Александр Васильевич Ходосок*



Уважаемые петербуржцы! Сердечно поздравляю Вас с наступающим Новым годом и Рождеством! Новогодняя и Рождественская ночи зажигают в сердцах людей новые надежды, укрепляют веру в истинные ценности.

В преддверии самых светлых, радостных и объединяющих нас праздников, хочу пожелать Вам провести их в тесном кругу друзей и родных.

Пусть 2021 год принесет множество приятных сюрпризов, будет полон волнительных мгновений и достигнутых целей.

Желаю здоровья, взаимопонимания, любви и удачи Вам и Вашим близким!

*С уважением, Депутат Государственной Думы
ФС РФ Владимир Иванович Катенев*



Дорогие друзья!

Примите самые искренние и сердечные поздравления с наступающим Новым годом и Рождеством Христовым!

Новый год всегда был и остается светлым семейным праздником, наполненным теплом и положительными эмоциями. Это время радости, веры в чудо, искренней заботы о близких и о тех, кто нуждается в нашей помощи.

В уходящем году было много переживаний, но несмотря на все трудности, мы окрепли духовно, многое поняли, стали внимательнее относиться друг к другу, больше стали общаться со своими родными.

Желаю вам успехов и благополучия, здоровья, оптимизма и счастливых дней в Новом году!

Пусть неугасимый свет Рождественской звезды сопутствует вам во всех добрых начинаниях!

С Уважением, Депутат Законодательного Собрания Санкт-Петербурга, Секретарь Курортного районного отделения партии «Единая Россия» Александр Ваймер

Уважаемые жители и гости посёлка Молодёжное! Поздравляем вас с наступающим Новым 2021 годом и Рождеством Христовым!

В преддверии наступающего года особенно хочется верить в то, что в следующем году наш мир станет лучше, добрее, светлее!

В наших с вами силах подарить своим соседям, друзьям, знакомым и близким людям - тепло, понимание, заботу.

Желаем вам здоровья, искренних чувств, оптимизма, взаимоуважения, достатка, мира!

Пусть вас никогда не покидает вера в лучшее, а всем вашим добрым начинаниям сопутствует успех!

Пусть 2021 год станет для всех годом больших возможностей и воплощения планов. Будьте добрее и терпимее друг к другу!

*Муниципальный совет и местная администрация
МО п. Молодёжное, общественный совет, совет молодёжи,
правление общества «Ветеран» п. Молодёжное.*

СОБЫТИЯ

Местной администрацией ВМО Санкт-Петербурга п. Молодёжное в ноябре-декабре 2020 года в рамках вопроса местного значения - участие в создании условий для реализации мер, направленных на укрепление межнационального и межконфессионального согласия, сохранение и развитие языков и культуры народов Российской Федерации, проживающих на территории муниципального образования, социальную и культурную адаптацию мигрантов, профилактику межнациональных (межэтнических) конфликтов - был организован конкурс рисунков «Россия-наш общий дом». В конкурсе приняли участие подростки ГБОУ СОШ № 447 и ГБОУ «Балтийский берег».

16 декабря 2020 года глава МО п. Молодёжное Ирина Холодилова и глава МА МО п. Молодёжное Никита Денисов вручили грамоты и ценные подарки победителям конкурса, поощрительные призы и благодарности - всем участникам конкурса.

Работы участников конкурса будут использованы для изготовления баннера, для размещения на территории МО п. Молодёжное.



18 декабря 2020 года на заседании членов общества «Ветеран» п. Молодёжное были избраны новые члены правления и председатель общества.

Новыми членами правления стали: Иванова Галина Александровна, Дроздова Любовь Эдгардовна, Лукьянова Валентина Николаевна, Петрова Зоя Павловна. Председателем правления единогласно избрана Саматова Татьяна Николаевна.

Муниципальный совет выражает огромную благодарность правлению общества, которое работало более 10 лет, членами которого были: Белова Таисия Ивановна, Романович Нина Силантьевна, Капилевич Таисия Алексеевна, Лучихина Лидия Алексеевна, Куликова Александра Михайловна, возглавляла общество Копосова Людмила Константиновна.

Желаем успехов в работе новому правлению общества, уверены в плодотворном взаимодействии и сотрудничестве на благо наших жителей.

24 декабря 2020 года состоялось последнее, в этом году, заседание муниципального совета. На заседании депутаты приняли в третьем чтении бюджет МО п. Молодёжное на 2021 год, внесли изменения в местный бюджет 2020 года, в другие нормативно-правовые акты, а также подвели итоги работы МС за 2020 год.

В связи с ограничениями, связанными с коронавирусом, массовые мероприятия в этом году отменены. Но праздничное настроение поможет создать новогоднее оформление нашего посёлка, которое обновлено в этом году. В связи с актами вандализма и порчи имущества, происходящими в посёлке, вынуждены просить вас бережно относиться к украшениям, чтобы сохранить их. Пусть они подольше радуют всех жителей и гостей!

Традиционно органы местного самоуправления п. Молодёжное подготовили сладкие новогодние подарки детям посёлка. Подарки переданы в детский сад, школу и детям, старше одного года, не посещающим детские учреждения.

